



市委市政府在合庆镇召开现场会,韩正强调直面问题解决问题 拆除违建没有例外没有特殊

本报讯 市委、市政府昨天下午在浦东合庆镇勤奋村召开现场会,部署推进合庆镇环境综合整治,对全市加强违法建筑拆除和环境综合整治工作进行全面动员。市委书记韩正主持会议并强调,群众观点须臾不能忘记,全市各级领导干部要始终树立问题意识和底线思维,始终站在大局的角度、站在群众的立场,直面问题、解决问题。要以强烈的责任感和紧迫感,拆除违法建筑、整治安全隐患、加强城市管理,补好城市发展中的短板,回应广大市民群众期盼,让整个上海更干净、更有序、更安全。

“问题总是客观存在的,关键是用什么样的态度对待。”韩正指出,现在可以看到这样的现象,面对问题,许多同志积极回应、努力解决,而有些同志则回避问题、回避矛盾,使得问题日积月累,十分危险。有问题并不可怕,关键看我们能不能直面、能不能解决。我们讲,推进各项工作要坚持问题导向,其根本是树立问题意识,有了问题意识,才能看到问题。如何才能看清问题?始终站在大局角度、站在群众立场上,就一定能看清问题;缺乏大局观念,没有群众观点,许多问题就会模糊、甚至视而不见。

“看到问题,如何解决?一定要抓住关键问题。”韩正指出,许多问题成因复杂,依靠单一手段、单个部

全市违法建筑拆除和环境综合整治原则

- 坚决拆除违法无证建筑,没有例外,没有特殊;
- 坚决依法取缔违规无证经营,即使在合法建筑内的违规无证经营也坚决取缔,做到全覆盖;
- 彻底消除危险化学品安全隐患,保障人民群众生命财产安全;
- 合力整治环境脏乱差现象,市、区、镇各级政府共同推进,确保落实。

合庆镇环境综合整治目标

- 凡涉及危化品的,今年10月1日前全面完成整治;
- 今年年底前,基本完成整治任务,完成量达90%以上;
- 明年一季度前全面完成整治任务,要通过全市各方扎扎实实的努力,认真兑现对广大市民群众的承诺。

目标到期不完成严肃追究责任

- 谁家的违法建筑,谁就负责拆除,谁的地方存在安全隐患,谁就必须从源头上整治;
- 各部门、各区县、各单位的领导干部,要增强大局意识,强化责任担当,从严务实、不折不扣抓落实;
- 定下的目标到期不完成的,严肃追究责任。

门解决,困难很大。越是综合问题、难点问题、越是群众反映突出的问题,就越是关键问题。抓住这些关键问题,一屈接着一屈干、一棒接着一棒做,就一定能形成合力把问题解决好。解决问题要有正确的方法,只要站在群众的立场解决问题,就会有紧迫感;如果对群众反映强烈的问题已经感觉麻木,就会相当危险。上海要按照中央的要求推进好各项工作,全市每一个部门都必须结合自身实际,切实树立问题意识和底线思维,始终直面问题、不断解决问题。

市委副书记、市长杨雄指出,近些年,全市环境治理的力度不断加大,但一些区域的成片污染、脏乱差问题越来越突出,必须探索治理新途径。上半年,我们制定了加强重点区域环境综合治理的实施意见,计划用三年时间解决好重点区域环境污染问题,包括安全问题,切实做到整治一块、消灭一块、巩固一块,今年明确了9个区县的11个重点整治地块,合庆镇郊环外地区是整治的重中之重。全市各级领导干部一定要认清形势、统一思想,树

立大局意识,算政治账、环保账、安全账、为民解忧,把思想和行动统一到党中央、国务院的精神和市委、市政府的要求部署上来,拿出实实在在的整治措施,抓出群众看得见、摸得着的整治成效。

杨雄强调,要态度坚决,措施果断。态度坚决,就是要在消除违法用地、违法建筑、违法经营、违法排污、违法居住“五违”现象上下最大决心,一抓到底,不达目的决不罢休。要明确目标,落实责任,将消除“五违”现象放在首位,尤其是坚决遏制

“五违”增量,今后出现任何新的违法问题,要追究相关部门、相关负责人的责任。

市领导沈晓明、姜平、何卫东、蒋卓庆、白少康出席现场会。驻沪部队领导,浦东新区和市委、市政府相关委办局负责同志以及合庆镇、曹路镇、勤奋村、向阳村负责同志出席会议。

一段时间以来,结合面向“十三五”发展的研究,市委、市政府针对广大市民群众最关注的民生问题广泛听取意见,开展了一系列不打招呼的调研,并对生态环境、城市管理、城市管理等领域群众反映强烈的“短板”问题,逐一明确工作目标任务和方案计划。其中,今年1月25日,市人代会浦东新区全团审议会场,德甄代表转达了合庆镇勤奋村村民黄月琴老妈妈关于加快合庆镇环境整治的心愿。经过详细的调查研究,合庆镇纳入今年11个重点区域生态环境综合治理计划,浦东新区制定了实施方案,市区联手出重拳推进环境综合治理工作。截至目前,已拆除违法建筑10.5万平方米,10月1日前涉及危化品的违建将全部清除完毕,年底前完成90%以上拆违任务。镇村小环境治理力度进一步加大,共清运混合垃圾4.5万吨,清退两家养猪场,5条区级道路和11座桥梁启动维修,勤奋九队宅河等6条重点河道已进场施工,工程量完成过半。

买虫草,比品质、比价格、比服务

为筹备秋冬进补,上海消费者忙于货比三家,寻觅称心好虫草

青海省冬虫夏草协会、玉树州冬虫夏草协会,两大协会会员单位——上海西御堂为回馈上海消费者对青海玉树虫草的厚爱与支持,特于9月19日起,举办“玉树冬虫夏草特惠周”活动。

届时,玉树杂多、哈秀——两大玉树高海拔冬虫夏草核心产区藏民将应邀携携2015年自采优质冬虫夏草(头草)到沪,从产地直供上海,品质正宗,货品新鲜、性价比卓越。

青海省冬虫夏草协会 鼎力支持

玉树州冬虫夏草协会

西御堂承诺:接受检测,假一罚10

为了帮助消费者解决选购虫草的困惑,9月19日,青海冬虫夏草协会、玉树冬虫夏草协会、西御堂冬虫夏草特选杂多县、哈秀多专门从事虫草采挖的藏民,携带2015年采自玉树高海拔虫草核心产区的新采头草到沪,产地直供消费者。

本次特惠周期间所售的虫草,均由青海省冬虫夏草协会、玉树州冬虫夏草协会派出的资深专业人士严格把关(采购指导、分装定级监控、保鲜技术指导等),以确保这批2015年新采虫草的品质过硬。现场全部虫草,杜绝假冒、以次充好,以陈充新等掺假行为,消费者可对任何一瓶虫草鉴定、检测,如有违背,假一罚十。

西御堂:售后服务讲诚信 购买后如不满意,7天内可退换

西御堂始终坚持——价格实惠、品质称心,售后放心!在“西御堂”购买虫草,如有任何不满意,所有未拆封的虫草类商品,均可在7天内,前往3家西御堂连锁店办理无理由退货、换货。这且有诚信、无扯皮、无顾虑!谁没有后顾之忧!

好消息

前100名电话订购、现场购买成功者,现场可获赠青海玉树民族特色礼品一份,价值480元。

玉树虫草头草(断草)

最低 69 元/克

玉树高海拔千头大草

最高 299 元/克



诚信承诺、放心消费

采自高海拔的玉树冬虫夏草核心产区,杜绝假冒、以次充好、以陈充新,如有发现,假1赔10,购买后,7日内可退、可换

自产自销更实惠

去除中间加价环节、价格实惠到家,同产地、同品质虫草,买贵返还3倍价差!

活动时间

9月19日—23日 8:00—20:00

唯一活动地址

长宁区长宁路350号(江苏路口)

优惠活动售后服务地址

长宁区长宁路350号(江苏路口)
闸北区保德路410号(阳曲路口)
浦东新区上南路3820号(华夏西路口)

咨询订购 400 821 5170

—广告—

冬虫夏草真伪优劣难辨,消费者货比三家,忙踩点

冬虫夏草价格不菲,一些不良商家为图暴利,便千方百计地对虫草“做手脚”——用亚香棒虫草、新疆虫草等冒充青海虫草,以低海拔虫草、混草、霉草、死草冒充品质上乘的玉树虫草,或以极低的价格将陈年

虫草冒充当年的新虫草销售……

因难辨真假优劣,谁都不愿贸然出手选购选购以完计价的冬虫夏草。于是很多消费者不断循着虫草促销信息,来回奔波踩点,比价格、比品质、比服务……

青海省冬虫夏草协会会长拉加才旦先生教您

观形闻味,辨别虫草真假优劣

把握窍门,才能选好虫草!在此,特别与您一起分享青海省冬虫夏草协会会长——拉加才旦先生多年积累的冬虫夏草挑选诀窍与经验。

看颜色 辨品质: 品质上乘的虫草虫体饱满、紧实,色泽自然,有天然色差,因产地不同,颜色有褐色、偏黄两种。正宗玉树虫草外裹土黄至棕黄色,眼睛部位呈棕红色。特别注意的是“做过色”的虫草个体之间无色差,全是一种鲜亮的颜色。

看体型 辨真伪: 冬虫夏草的鉴别主要在于虫体,正宗玉树虫草的头草子座(草头)长度、大小适中,不会过长、粗壮;虫身

有4至6个发白的花纹,虫身环纹以3个细纹1个粗纹的顺序一直排列到尾部,有明显的4对脚足。

闻气味 辨新鲜: 当年采挖新鲜虫草香气芬芳!其特有的淡甜味或草菇香味,陈年虫草除了没有这种味道外,颜色较暗,干脆易碎。经熏制、冒充新虫草的陈虫草,颜色虽亮,但无气味;以食用色素“做过色”的陈年草有类似面包屑的淡香甜味。

另外,需要特别提醒消费者的是——对于价格极低的冬虫夏草要谨慎对待,应充分了解虫草的来源和品质,商家的信誉后,再出手选购。